
Бранкица Јанковић: Тачно је да ми супруг ради у Министарству одбране, али није задужен за послове у вези са дискриминацијом
петак, 29 мај 2015 10:38

Тачно је да ми је супруг запослен у Министарству одбране, али неће имати утицаја на
питања у вези с дискриминацијом.

  

БЕОГРАД - Дан након што је са 151 позитивним, наспрам седам негативних гласова
изабрана за повереницу за заштиту равноправности у Скупштини Србије, Бранкица
Јанковић у интервјуу за Курир каже да је њена претходница Невена Петрушић
поставила добре темеље, али да је чека још много посла с обзиром на то да су у Србији
још увек присутни различити облици дискриминације!

  

  

- До сада је урађено доста кад је антидискриминациона политика у питању. У
претходном мандату постављени су здрави темељи и установљен је правац у којем сви
заједно, као друштво, треба да наставимо да се крећемо.

  

Како сте провели први дан на послу?

  

- Сачекао ме је велики број састанака, упознавала сам се са актима и сређивала
администрацију. Сутра ме чека упознавање колега.

  

Ваш супруг ради као помоћник министра одбране Братислава Гашића. Због тога вам се
већ оспорава објективност. Како то коментаришете?

  

- Таман посла! Тачно је да он ради у Министарству одбране, али није задужен за
послове који су у вези с дискриминацијом.
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Шта су вам приоритети?

  

- Свим дискриминисаним и рањивим групама треба посветити једнаку пажњу. Зато ће
мој примарни задатак бити да у сарадњи са свим државним органима и институцијама,
као и организацијама цивилног друштва, учиним да сви грађани буду истински једнаки и
равноправни. Да креирамо реалне услове за остварење свих Уставом загарантованих
права и слобода.

  

Честитке преко Твитера

  

ПОДРШКА ЈАНКОВИЋА И ШАБИЋА!

  

Новоизабрану „колегиницу“ подржали су омбудсман Саша Јанковић и повереник за
информације од јавног значаја Родољуб Шабић. Они су на Твитеру Бранкици Јанковић
упутили честитке и пожелели срећан рад.

  

- Честитке Бранкици Јанковић и жеља да буде успешна повереница у интересу свих
дискриминисаних грађана и нашег друштва - написао је заштитник грађана, док је Шабић
додао „нека јој рад, у општем интересу, буде што успешнији“.

  

Сања Илић

  

(Курир)
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